

**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
**EDITAL Nº 16/2017 DE ATUALIZAÇÃO CADASTRAL**  
**CAMPUS LAGARTO**

Onde se lê:

<b>ITEM</b>	<b>ETAPAS</b>	<b>PERÍODO</b>
1.	Publicação do edital	<b>22/06</b>
2.	Divulgação	<b>22/06 a 30/06</b>
3.	Inscrição <i>on-line</i>	<b>03/07 a 10/07</b>
4.	Entrega de documentação	<b>03/07 a 14/07</b>
5.	Estudo socioeconômico (análise documental)	<b>17/07 a 04/08</b>
6.	Resultado Parcial	<b>08/08</b>
7.	Entrevistas	<b>14 a 18/08</b>
8.	Entrega de documentação complementar	<b>14 a 18/08</b>
9.	Resultado Final	<b>23/08</b>
10.	Recurso	<b>24/08</b>
11.	Resultado Final pós-recurso	<b>28/08</b>
12.	Assinatura do Termo de Compromisso e confirmação ou mudança de dados bancários	<b>29/08 a 01/09</b>

Leia-se:

ITEM	ETAPAS	PERÍODO
1.	Publicação do edital	22/06
2.	Divulgação	22/06 a 30/06
3.	Inscrição <i>on-line</i>	03/07 a 14/07
4.	Entrega de documentação	03/07 a 14/07
5.	Estudo socioeconômico (análise documental)	17/07 a 04/08
6.	Resultado Parcial	08/08
7.	Entrevistas	14 a 18/08
8.	Entrega de documentação complementar	14 a 18/08
9.	Resultado Final	23/08
10.	Recurso	24/08
11.	Resultado Final pós-recurso	28/08
12.	Assinatura do Termo de Compromisso e confirmação ou mudança de dados bancários	29/08 a 01/09